

## Телеграм Бурятии за неделю: правительственные сливы, полиция против Левицкого и штрафы за сорванную Z

Бабр представляет обзор ключевых обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 11 по 18 апреля включительно.

### Кто сливал служебные документы правительства Бурятии?

В апреле журналистка Евгения Балтатарова опубликовала в своём телеграм-канале ряд слитых документов из бурятских министерств. Многие ожидали скорого обнаружения двойного агента, который причастен к сливам, но его личность остаётся в тайне.



[Горная Бурятия \(@TUNKA\\_03\)](#)

Как и ожидалось, никаких выводов по проблеме сливов внутрислужебных документов из канцелярских недр правительства и министерств в телеграм не последовало

Попытка привлечь силовиков к решению этой проблемы была обречена на провал изначально, так как силовики могут проверять только случаи слива документов с грифом "Секретно" или "Совершенно секретно", но никак не обычную служебную переписку. Эти

письма даже без грифа "Для служебного пользования"

У этой проблемы совершенно иная природа, в корне которой некомпетентность республиканских министров, помноженная на частое их откровенно хамское и надменное поведение к своим подчинённым либо, наоборот, полный игнор.

Баба Яга против (@babayagaprotivoz)

Глубоко)))

Приемная дяди Баира (@UncleVerik)

Нет никакой "команды Бурятии" в правительстве нашей Солнечной республики. Глава А.С.Цыденов пашет за всех. Решает пустяковые вопросы совсем не его уровня. Исправляет косяки подчиненных. При этом многие из высшего и среднего звена просто гадят... Не знаем, из каких соображений. Застряли ментально в XX веке. Если не в XIX. А на календаре апрель 2022 года.

\*\*\*

А вот кто сливает внутренние документы министерств и ведомств правительства Бурятии сбежавшим за границу за грантами и донатами "оппозиционерам", никто в нашей Солнечной республике не устанавливает. Письма, проекты распоряжений правительства и пр. не ДСП, не секретные. ФСБ там делать нечего. Кстати, у нас есть целый вице-премьер в правительстве Бурятии по безопасности. Внутренняя безопасность ведь тоже подразумевается?

Буузотер (@electionsdfo)

То есть не установили, кто сливал Балтатровой документы из Минтуризма Бурятии? Позорище!

## **Репрессии в отношении Левицкого продолжаются**

Местные телеграм-каналы обсудили административное дело в отношении экс-худрука Русдрамы Сергея Левицкого и пустили слухи, что он покинул Бурятию. Но режиссёр находится в Улан-Удэ и заранее готовится к суду.

Вручается адресату

## ПОВЕСТКА

Куда: г. Улан-Удэ,  
ул. Свердлова 34а  
каб. № 1

Кому: Левинский Сергей  
Александрович  
(Фамилия, имя, отчество)

Районный суд Советского района  
Управление МВД России по г. Улан-Удэ  
(ОП № 1, ОП № 2)

*Вызывает Вас в качестве лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении (свидетеля, потерпевшего)*

по ч. \_\_\_\_ ст. \_\_\_\_ КРФ об АП

к « 11 » час « 00 » мин.

по адресу: ул. Свердлова 34а-1  
каб. № 1

[Levitskii \(@freedooo\)](#)

Пришел сегодня ко мне домой участковый полицейский. Достал из папки распечатанные на А4 мои посты из телеграма, спросил: "Ваши?". Я ответил, что мои. Выдал мне повестку, завтра в 11.00 явиться в отделение полиции на Свердлова 34а. В повестке статья не указана, но написано, что по делу об административном правонарушении. Пойду завтра.

\*\*\*

Тут местные провластные телеграм-помойки запустили самый насотящий фейк о том, что я якобы покинул город (по одним источникам) и страну (по другим). Так вот, я здесь, в Улан-Удэ.

Представителям правоохранительных органов я по телефону уже объяснил, что они могут смело передавать дело в суд, на котором я буду со своим адвокатом. Также адвокаты, с кем я консультируюсь, утверждают, что я имею полное юридическое право не являться в полицию на допрос по административному делу, а также сотрудники полиции могут без меня составить протокол об административном правонарушении и передать в суд материалы дела. Поэтому, я не собираюсь являться в полицию, но обязательно буду в суде.

#### Криминальная Бурятия (@krimebur)

В отношении бывшего худрука Русдрама Сергея Левицкого возбуждено административное дело по его публикациям в Facebook. Как он сам сообщил в своем телеграм-канале, повестку в отделение полиции по делу ему вручил участковый полицейский.

#### Таежный привал (@taugaprival)

Левицкого в Минкульте очень долго оберегали, хотя он давно оппозиционностью настойчиво "дразнил гусей". Так что сам старательно добивался

\*\*\*

Таежные медведи в берлогах глаголят о новом исчезновении среди бурятской «либеральной» тусовки. На этот раз пропал бывший главреж Русского драматического театра Сергей Левицкий. Довольно нелепым был последующий пост, мол «если я пропаду, вините во всем Алексея Цыденова». Ну реально, при чём тут глава, у которого и без шептунного деятеля культуры полно забот?

Как шепчутся лесные хищники, полицейские действительно не могут найти Левицкого - на телефоны он не отвечает, по месту жительства отсутствует.

#### Око Байкала (@okolo\_baikala)

Вряд ли Левицкий уехал за границу. Скорее, в Москву или Питер. Жаль. Талантлив, горел театром. Беда его, что пропитан, как и многие в российской культуре, либеральными прозападными настроениями. Что вы хотели, если Серебряков и муж Собчак Богомоллов рулили в театральной столичной тусовке с малоприличными постановками с полного одобрения Минкульта России.

#### Бузотер (@electionsdfo)

Компетентные органы все же работают!

#### Свободный народ (@svobodanarod)

Левицкий, народ с тобой

#### Приемная дяди Баира (@UncleBerik)

России есть, чем гордиться. Но нельзя гордиться "мастерами" культуры, которую при любом шорохе патриотиченько валят в Израиль, Европу, США, или заставляют артистов сперва махать пистолетами на сцене, а потом уезжают (после приговора суда о растрате и присвоении 10 миллионов бюджетных людей) в Австрию, или показывают, смакуя, на сцене трупы погибших свиней в классической пьесе нашего Вильяма... Они уже точно определились с кем они. Эти мастера культуры не со страной и совсем не с народом. Страшно далеки они от нас. Да и законов своей Родины, как видим, совсем не знают. А ведь читать в школе их учили!

## **Народная поддержка на стороне непатриотичного тренера**

В Бурятии трижды оштрафовали детского тренера Валерия Яковлева за то, что он сорвал букву Z со здания школы. Новость получила федеральную огласку и неравнодушные люди помогли тренеру собрать даже в два раза больше денег.

### Таежный привал (@taugarival)

Сам себе злобный Буратина. Наскрёб на свой хребет.

### Баба Яга против (@babayagaprotivoz)

Тренеру Валерию Яковлеву за два дня собрали 200 тыс рублей вместо необходимых 90 на штраф.

\*\*\*

Кейс Яковлева действительно показывает реальные настроения людей. Это вселяет огромную надежду.

### Люди Байкала (@Baikal\_People)

За два дня тренеру из Бурятии Валерию Яковлеву собрали деньги на уплату штрафа. Его оштрафовали за то, что он срывал букву Z со входа в спортшколу

Суд трижды оштрафовал 64-летнего Яковлева за публичную дискредитацию вооружённых сил РФ. Общая сумма штрафов составила 90 тысяч рублей. Собрали — 200 тысяч рублей. На это понадобилось два дня.

Валерий Яковлев поблагодарил всех, кто принял участие в сборе. «Я не ожидал, что моя история может так сильно зацепить людей», — сказал он.

После выхода публикации об этой истории, на почту редакции пришло полсотни писем с просьбой дать реквизиты тренера.

### Давай текстом (@nenenastye)

Герою текста «Людей Байкала», тренеру Валерию Яковлеву, буквально за пару дней собрали деньги на штраф, и это так здорово! Мало того, что святую совершенно вещь — лодочный мотор — не придется продавать, так тренер еще и форму закупит для ребят, а оставшиеся деньги переведет на правозащиту. Маленький, но воодушевляющий пример, что работа медиа и сообщества всё еще может хоть в чем-то менять ситуацию к лучшему.



Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 26545  
18.04.2022, 19:19 📄 683

URL: <https://babr24.com/?IDE=227668> Bytes: 8605 / 7305 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:*

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)